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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/04/2009

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Transcurso do 21º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Croatá, Estado do Ceará.

ERNANDES AMORIM (PTB, RO) - Apresentação pelo orador de projeto de

resolução a respeito da utilização da cota de passagens aéreas pelos Deputados.

DR. TALMIR (PV, SP) - Presença, na Casa, do Sr. Otonelson Eduardo Prado,

Presidente do Partido Verde no Município de Muzambinho, Estado de Minas Gerais.

Transcurso do 61º aniversário de criação do Estado de Israel. Repúdio às

declarações do Presidente do Irã, Mahmoud Ahmadinejad, a respeito de Israel e do

Holocausto. Conivência do Presidente Mahmoud Ahmadinejad com a violação dos

direitos humanos no Irã. Descumprimento, pelo Irã, de resoluções do Conselho de

Segurança da Organização das Nações Unidas — ONU a respeito o

desenvolvimento de programa nuclear naquele país. Inoportunidade da visita do

Presidente iraniano ao Brasil.

SÉRGIO BARRADAS CARNEIRO (PT, BA) - Transcurso do 30º aniversário

de criação do Bloco Olodum, em Salvador, Estado da Bahia. Classificação da

Universidade Salvador — UNIFACS entre as 10 melhores instituições de ensino

superior do País e como a melhor universidade privada das Regiões Norte e

Nordeste.

LINCOLN PORTELA (PR, MG) - Defesa de ampla participação da mulher na

política brasileira. Participação de representante feminina no Colégio de Líderes.

Criação de Comissão Especial destinada ao exame da proposta de reserva de
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vagas para mulheres nas Mesas Diretoras da Câmara dos Deputados e do Senado

Federal. Criação da Procuradoria da Mulher.

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Inauguração de

frigorífico pela empresa Sul Valle Alimentos, no Município de São Miguel do Oeste,

Estado de Santa Catarina.

LUIZ BASSUMA (PT, BA - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Competência administrativa do Prefeito Genilson Silva, do Município de

Sobradinho, Estado da Bahia. (Discurso a ser publicado na Sessão nº 189, de

04/08/09.)

GERALDO SIMÕES (PT, BA) - Apoio à Medida Provisória nº 457, de 2009,

sobre a renegociação de dívidas de Municípios junto à Previdência Social.

PAULO TEIXEIRA (PT, SP) - Trajetória da Cooperativa de Limpeza do Jardim

Gonzaga — COOPERLIMP, do Município de São Carlos, Estado de São Paulo.

Comprometimento da atuação da COOPERLIMP em decorrência de termo de ajuste

de conduta de iniciativa do Ministério Público do Trabalho. Solicitação ao Senado

Federal de celeridade na aprovação do Projeto de Lei n° 131, de 2008, sobre o

funcionamento de cooperativas de trabalho.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Transcurso de aniversário

do Distrito de Terra Preta, no Município de Mairiporã, Estado de São Paulo.

Saudações ao Prefeito Municipal Antonio Aiacyda, ao Presidente da Câmara de

Vereadores, Edil Valdecir Odorico Bueno, e ao Vereador licenciado Glauco Tadeu

de Souza Costa. Premiação de crianças em concurso de cultura e poesia realizado

na municipalidade. Saudação à Sra. Lídia Costa, do Grupo Shekinah. Transcurso do

76º aniversário da indústria farmacêutica.

DOMINGOS DUTRA (PT, MA - Pela ordem) - Transcurso do Dia Nacional da

Empregada Doméstica.

DÉCIO LIMA (PT, SC) - Duplicação da BR-470, no trecho compreendido entre

o Município de Indaial e o Aeroporto Internacional de Navegantes, no Estado de
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Santa Catarina. Instalação do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia

— IFET no Município de Gaspar.

FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Inauguração de obras

públicas pelo Governador Cid Gomes no interior do Estado do Ceará, com destaque

para o Açude Pesqueiro no Município de Capistrano e a Policlínica no Município de

Russas.

GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE) - Concessão de licença ambiental

para a execução do Projeto Pontal de Petrolina, no Estado de Pernambuco.

Lançamento do blog do jornalista Inaldo Sampaio.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Pela ordem) - Apresentação de projeto de lei

sobre a extensão de recursos do Fundo de Universalização dos Serviços de

Telecomunicações — FUST à prestação de serviço de conectividade e capacitação

para todas as unidades do Serviço de Atenção Básica do Sistema Único de Saúde.

WILLIAM WOO (PSDB, SP) - Liberação de tarifas internacionais pela Agência

Nacional de Aviação Civil — ANAC. Conquista de prêmios pelas surfistas Maya

Gabeira e Silvana Lima.

SEBASTIÃO BALA ROCHA (PDT, AP - Pela ordem) - Anúncio de criação do

Grupo Parlamentar Brasil-União Europeia. Convite aos Parlamentares para

participação no Grupo.

GLAUBER BRAGA (Bloco/PSB, RJ - Pela ordem) - Ampliação dos serviços

de captação e distribuição de água potável no Estado do Rio de Janeiro. Solicitação

de melhoria dos serviços de abastecimento de água no Município de Rio das Ostras.

Efeitos da privatização de empresa de saneamento básico no Município de Nova

Friburgo.

PEPE VARGAS (PT, RS) - Transcurso do Dia Mundial em Memória das

Vítimas de Acidentes e Doenças do Trabalho. Realização de seminário sobre o

aperfeiçoamento da legislação referente à segurança e saúde no trabalho, nas

dependências da Casa.
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COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA) - Oportunidade da realização, pelo

Governo Federal, de investimento no setor de exportação de carne bovina.

CAPITÃO ASSUMÇÃO (Bloco/PSB, ES) - Realização de Assembleia Geral

Ordinária da Organização das Cooperativas Brasileiras — OCB, no Estado do

Espírito Santo. Indignação do orador diante de caso de violência sexual praticada

contra criança de 2 anos pelos próprios progenitores, em Vitória, Espírito Santo.

Questionamento sobre a atuação do Conselho Tutelar no Estado. Direitos das

crianças e adolescentes.

JANETE CAPIBERIBE (Bloco/PSB, AP) - Transcurso do Dia Mundial em

Memória das Vítimas de Acidentes e Doenças do Trabalho.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Editorial O Congresso que queremos,

veiculado pelo sítio Congresso em Foco. Oportunidade de aperfeiçoamento da

democracia representativa no País.

PAES DE LIRA (Bloco/PTC, SP) - Apresentação do Projeto de Lei nº 5.115,

de 2009, sobre a instituição do Dia do Trabalhador Doméstico.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Homenagem ao Município de Gravatal,

Estado de Santa Catarina.

JÔ MORAES (Bloco/PCdoB, MG) - Transcurso do Dia Mundial em Memória

das Vítimas de Acidentes e Doenças do Trabalho. Elevado índice de acidentes e

doenças do trabalho no Brasil. Aperfeiçoamento da legislação nacional e dos

mecanismos de proteção para o exercício seguro do trabalho.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE - Pela ordem) - Repúdio à campanha

insidiosa deflagrada pelo Governo do Distrito Federal contra os professores da rede

de ensino público.

ELIENE LIMA (PP, MT - Pela ordem) - Inauguração de Institutos Federais de

Educação, Ciência e Tecnologia — IFETs em Municípios do Estado de Mato Grosso.
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FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Audiência do orador com a

Presidenta da Caixa Econômica Federal, Maria Fernanda Coelho. Instalação de

agência da CEF no Município de Garanhuns, Estado de Pernambuco. Inclusão da

municipalidade em programa habitacional lançado pelo Governo Luiz Inácio Lula da

Silva. Transcurso do aniversário de fundação do Município de Itaíba, Pernambuco.

VITOR PENIDO (DEM, MG) - Importância do papel desenvolvido pelas

Organizações da Sociedade Civil de Interesse Público. Atuação da Associação dos

Municípios da Microrregião do Médio Rio das Velhas — AMEV. Posse da nova

diretoria da entidade.

HOMERO PEREIRA (PR, MT) - Repúdio a termos utilizados pelo Ministro

Joaquim Barbosa, do Supremo Tribunal Federal, durante debate com o Presidente

da Instituição, Ministro Gilmar Mendes.

LUIZ CARLOS SETIM (DEM, PR) - Inexistência no País de motivo para

comemoração de datas relacionadas à saúde.

CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA - Pela ordem) - Solicitação ao Governo

Federal de concessão de auxílio financeiro aos municípios atingidos pelas cheias no

Estado do Maranhão.

MENDES RIBEIRO FILHO (Bloco/PMDB, RS) - Transcurso do 125º e do 190º

aniversários de emancipação político-administrativa, respectivamente, dos

Municípios de São Lourenço do Sul e Cachoeira do Sul, no Estado do Rio Grande

do Sul. Comemoração do bicentenário de criação do Município de Santo Antônio da

Patrulha, no Estado.

LUIZ CARREIRA (DEM, BA) - Realização da Mobilização dos Prefeitos

Baianos em Favor dos Municípios, em Salvador, Estado da Bahia. Fatores

determinantes da paralisação de gestões municipais.

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC) - Transcurso do 40º aniversário de

fundação da Cooperativa Central Oeste Catarinense Aurora — Coopercentral

Aurora.
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MARCIO JUNQUEIRA (DEM, RR) - Inexistência de motivos para

comemoração do Dia do Trabalho no Estado de Roraima. Insensatez do Governo

Federal ante a situação de pequenos produtores rurais ameaçados de expulsão da

Reserva Indígena Raposa Serra do Sol. Prática de crime de improbidade

administrativa pelo Ministro da Justiça, Tarso Genro, no envio de tropas para a

desocupação da reserva indígena.

DOMINGOS DUTRA (PT, MA) - Urgente criação de Comissão Externa para

acompanhamento da situação de municípios atingidos por enchentes no Estado do

Maranhão.

GERALDO RESENDE (Bloco/PMDB, MS) - Anúncio da visita do Presidente

do Paraguai, Fernando Lugo, ao Município de Ponta Porã, Estado de Mato Grosso

do Sul, para assinatura da ordem de serviço relativa à construção da Rodovia

Sul-Fronteira. Anúncio da apresentação de emendas orçamentárias relativas à obra.

PRESIDENTE (Nelson Marquezelli) - Presença, nas galerias do plenário, de

alunos do Colégio Marista João Paulo II, sediado na Asa Norte, em Brasília, Distrito

Federal.

FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE) - Imediata concessão pelo IBAMA de

licença de pesca da lagosta no Estado do Ceará.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Concessão, pela Associação dos

Dirigentes de Vendas e Marketing do Brasil — ADVB, do Prêmio Top Social ao

Governador do Estado do Piauí, Wellington Dias, e ao Presidente do Sindicato das

Empresas de Serviços Contábeis e das Empresas de Assessoramento, Perícias,

Informações e Pesquisas no Estado de São Paulo — SESCON-SP, José Maria

Chapina Alcazar. Transcurso do 76º aniversário de criação do Sindicato da Indústria

de Produtos Farmacêuticos no Estado de São Paulo — SINDUSFARMA. Transcurso

do Dia do Despachante Aduaneiro.
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VICENTINHO (PT, SP) - Realização, pela Prefeitura Municipal de São

Bernardo do Campo, Estado de São Paulo, de assembleia popular para debate

sobre orçamento participativo.

ELIENE LIMA (PP, MT) - Conclusão do asfaltamento da BR-158 entre os

Estados do Pará e Mato Grosso. Ações do Governo Federal de prevenção contra a

gripe suína no Brasil.

EUDES XAVIER (PT, CE) - Participação da Primeira-Dama do País, Marisa

Letícia Lula da Silva, na formatura de estudantes do projeto Vira Vida, em Fortaleza,

Estado do Ceará. Solicitação à Defesa Civil de providências em prol de municípios

atingidos por enchentes na Região Nordeste, especialmente no Estado do Ceará.

Participação no seminário Trabalho Comunitário Solidário, realizado em Fortaleza.

NAZARENO FONTELES (PT, PI) - Artigo Polêmica nos Campos de Soja,

publicado pela revista CartaCapital, sobre cobrança de royalties de soja transgênica

pela empresa Monsanto. Danos à saúde humana e ao meio ambiente causados por

empresas multinacionais no País. Expectativa do julgamento, pelo Supremo Tribunal

Federal, da Ação Direta de Inconstitucionalidade nº 3.526, de 2005, acerca de

dispositivos da Lei de Biossegurança.

FRANCISCO PRACIANO (PT, AM) - Transcurso do 40º aniversário de criação

da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos — ECT. Defesa de rejeição de veto

presidencial aposto ao Projeto de Lei nº 6, de 2002, sobre a complementação da

aposentadoria dos empregados da ECT.

VIRGÍLIO GUIMARÃES (PT, MG) - Proposta de realização pela Casa de

minirreformas tributária e política.

VITAL DO RÊGO FILHO (Bloco/PMDB, PB) - Adesão do Município de

Campina Grande, Estado da Paraíba, ao Programa Minha Casa, Minha Vida, do

Governo Federal.

FELIPE BORNIER (PHS, RJ) - Transcurso do Dia da Baixada Fluminense.
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LEONARDO MONTEIRO (PT, MG) - Transcurso do Dia do Trabalho. Ações

do Governo Luiz Inácio Lula da Silva em prol dos trabalhadores brasileiros.

Enfrentamento da crise econômica mundial pelo Brasil.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE) - Pesquisa desenvolvida pela Empresa

Brasileira de Pesquisa Agropecuária — EMBRAPA sobre variedade de algodão

destinada à produção de biocombustíveis.

JOSÉ SANTANA DE VASCONCELLOS (PR, MG) - Aprovação do Código

Ambiental do Estado de Santa Catarina. Necessidade de atualização do Código

Florestal brasileiro.

RENATO AMARY (PSDB, SP) - Ocorrência de conflito armado entre

integrantes do Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra — MST e agentes

de segurança da Agropecuária Santa Bárbara Xinguara, no Município de Eldorado

dos Carajás, Estado do Pará. Críticas às ações violentas promovidas pelo MST.

CARLOS SANTANA (PT, RJ) - Precariedade dos transportes de massa na

cidade do Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. Conveniência de rejeição do

veto presidencial ao Projeto de Lei Complementar nº 6, de 2002, de interesse dos

servidores da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos — ECT.

JEFFERSON CAMPOS (PTB, SP) - Saúde como direito de todos e dever do

Estado. Conveniência de concessão do certificado ISO de qualidade a unidades

hospitalares no País. Contribuição das entidades filantrópicas para o sistema de

saúde pública.

NELSON BORNIER (Bloco/PMDB, RJ) - Transcurso do Dia do Trabalho.

Persistência das desigualdades sociais brasileiras. Defasagem do valor do salário

mínimo.

ANDRÉ ZACHAROW (Bloco/PMDB, PR) - Transcurso do 36º aniversário de

criação da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária — EMBRAPA.

Comemoração do 90º aniversário de fundação do jornal Gazeta do Povo, sediado

em Curitiba, Estado do Paraná.
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MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM) - Visita do orador a Municípios no

interior do Estado do Amazonas.

SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Importância da presença de militares brasileiros

no Haiti, em missão de paz da Organização das Nações Unidas — ONU.

Disponibilização ao país de tecnologias de produção de alimentos desenvolvidas

pela Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária — EMBRAPA. Implantação no

Haiti de programas de cunho social do Ministério do Desenvolvimento Social e

Combate à Fome.

MANUELA D'ÁVILA (Bloco/PCdoB, RS) - Apoio ao estabelecimento, pela

Mesa Diretora da Casa, de novas regras para a utilização da cota de passagens

aéreas pelos Deputados. Nota da bancada do PCdoB sobre os gastos dos

Parlamentares.

LÍDICE DA MATA (Bloco/PSB, BA) - Transcurso do Dia do Trabalhador

Doméstico. Inclusão pelo Governador Jaques Wagner do trabalho doméstico entre

as prioridades da Agenda Bahia do Trabalho Decente. Necessidade de votação,

pela Casa, de projeto de lei sobre ampliação dos direitos dos trabalhadores

domésticos. Transcurso do 30º aniversário do Bloco Olodum, em Salvador, Estado

da Bahia.

ANTONIO BULHÕES (Bloco/PMDB, SP) - Aumento dos casos de falsificação

de medicamentos no País.

RÔMULO GOUVEIA (PSDB, PB) - Desenvolvimento da Tecnologia da

Informação no Município de Campina Grande, Estado da Paraíba. Reportagem

Campina Grande vive o Boom tecnológico, de Bartolomeu Honorato de Oliveira,

publicado pelo Jornal da Paraíba. Transcurso de aniversário de criação do Município

de Santo André, no Estado. Realizações da Administração Fenelon Medeiros Filho.

JORGINHO MALULY (DEM, SP) - Adesão da Universidade Federal de São

Paulo — UNIFESP à proposta de unificação do exame vestibular apresentada pelo

Ministério da Educação.
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CARLOS BEZERRA (Bloco/PMDB, MT) - Incremento das exportações do

setor de agronegócio do Estado de Mato Grosso.

PAULO ROCHA (PT, PA) - Participação na Caravana do PT, em Municípios

do Estado do Pará. Importância do partido para o aperfeiçoamento da democracia

brasileira e o desenvolvimento econômico com justiça social do País. Êxito da

administração da Governadora do Estado do Pará, Ana Júlia Carepa.

SARNEY FILHO (PV, MA) - Retrospectiva de tragédias naturais ocorridas no

País. Ações do Governo do Estado do Maranhão em prol dos flagelados de

enchentes. Urgente necessidade de maior assistência do Governo Federal à

população atingida.

VINICIUS CARVALHO (PTdoB, RJ) - Sucesso da 11ª Jornada da Cidadania

realizada em Campo Grande, Zona Oeste do Rio de Janeiro, Estado do Rio de

Janeiro.

MARCELO ITAGIBA (Bloco/PMDB, RJ) - Repúdio à visita do Presidente do

Irã, Mahmoud Ahmadinejad, ao País, em particular ao Parlamento brasileiro.

EUNÍCIO OLIVEIRA (Bloco/PMDB, CE) - Perspectiva de recorde na safra

agrícola no Estado do Ceará. Prejuízos causados pelas chuvas em Municípios

cearenses. Anúncio de pagamento do seguro-safra aos agricultores atingidos por

enchentes.

CIRO NOGUEIRA (PP, PI) - Posse do juiz Reinaldo Soares da Fonseca no

cargo de desembargador do Tribunal Regional Federal da 1ª Região.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Expectativa de

redução da taxa básica de juros, a Taxa SELIC, pelo Comitê de Política Monetária



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 083.3.53.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 28/04/2009 Montagem: 4176

11

— COPOM, do Banco Central. Editorial Nuances nos juros, publicado pelo jornal O

Globo.

PRESIDENTE (Nelson Marquezelli) - Presença nas galerias do plenário de

alunos do Colégio Militar D. Pedro II, de Brasília, Distrito Federal.

GERALDO PUDIM (Bloco/PMDB, RJ) - Considerações sobre os reflexos da

crise financeira internacional na economia brasileira.

ANTONIO FEIJÃO (PSDB, AP - Pela ordem) - Apresentação de requerimento

de criação de Comissão Externa destinada à averiguação de denúncias contra a

Mineração Pedra Branca do Amapari Ltda., localizada nos Municípios de Pedra

Branca e Serra do Navio, Estado do Amapá.

SILVIO COSTA (Bloco/PMN, PE) - Apresentação do Projeto de Decreto

Legislativo nº 1.472, de 2009, a respeito da realização de plebiscito sobre a adoção

de cotas para ingresso de estudantes oriundos de escolas públicas em

universidades. Retrospecto do sistema educacional brasileiro. Pedido ao Presidente

Michel Temer de inclusão na pauta de recurso apresentado pela Deputada Alice

Portugal contra a chamada Lei do Calote.

FERNANDO MARRONI (PT, RS - Pela ordem) - Transcurso do 131º

aniversário de emancipação político-administrativa do Município de Pinheiro

Machado, Estado do Rio Grande do Sul.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Convocação dos Deputados ao plenário para

apreciação das matérias constantes da pauta.

PEDRO WILSON (PT, GO - Pela ordem) - Expectativa de apreciação da PEC

nº 115, de 1995, sobre a inclusão do Cerrado na relação dos biomas considerados

patrimônio nacional. Defesa da inclusão do Pampa entre os biomas considerados

patrimônio nacional. Transcurso do Dia Mundial em Memória das Vítimas de

Acidentes e Doenças do Trabalho. Realização do Seminário 10 anos da Política

Nacional de Educação Ambiental: Avanços e Necessidades em Busca da Edificação

de Sociedades Sustentáveis, pela Frente Parlamentar Ambientalista, no Senado
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Federal. Presença do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva no Município de Itumbiara,

Estado de Goiás, para a inauguração de unidade do Instituto Federal de Educação,

Ciência e Tecnologia — IFET. Transcurso do Dia Nacional da Caatinga.

MARCELO ITAGIBA (Bloco/PMDB, RJ - Pela ordem) - Posicionamento do

orador contrário à visita do Presidente do Irã, Mahmoud Ahmadinejad, à Câmara dos

Deputados. Pedido de tramitação, em regime de urgência urgentíssima, de projeto

de lei sobre a criminalização do não reconhecimento do holocausto.

LIRA MAIA (DEM, PA - Pela ordem) - Decisão do Campeonato Paraense de

Futebol entre as equipes do São Raimundo Esporte Clube e do Paysandu Sport

Club. Declaração de voto contrário ao veto presidencial a projeto de lei de interesse

dos trabalhadores aposentados da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos —

ECT.

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Solicitação ao Governo Federal de

auxílio às populações atingidas pelas cheias do Rio Amazonas, especialmente no

Município de Altamira, Estado do Pará.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Convocação dos Deputados ao plenário para

início da Ordem do Dia.

MANATO (PDT, ES - Pela ordem) - Acerto de Ato da Mesa destinado à

moralização e à transparência nas ações parlamentares. Gravação de vídeo sobre

as atividades desenvolvidas pelo orador no interior do Estado do Espírito Santo.

LUIZ CARREIRA (DEM, BA - Pela ordem) - Expectativa quanto ao término de

reunião, com a participação da Relatora da Medida Provisória nº 457, de 2009, para

o início da Ordem do Dia.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Convocação de participantes em reunião ao

plenário.

WANDENKOLK GONÇALVES (PSDB, PA - Pela ordem) - Agradecimento à

Presidência e à TV Câmara pelo apoio aos trabalhos de Comissão Externa
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destinada ao acompanhamento da situação do Município de Altamira, Estado do

Pará, atingido por enchente. Encaminhamento ao Poder Executivo de reivindicações

em favor da população atingida pelas cheias no Estado do Pará.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Papel da TV Câmara, de divulgação da

atividade parlamentar.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Pela ordem) - Crise ética da Câmara dos

Deputados. Defesa de resgate de prerrogativas do mandato parlamentar.

Importância da realização da reforma política. Comemoração dos 25 anos da

Campanha Diretas Já.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN - Pela ordem) - Apresentação de requerimento

de realização, pela Casa, de sessão solene ao ensejo do transcurso do centenário

do Departamento Nacional de Obras Contra as Secas — DNOCS.

SEVERIANO ALVES (PDT, BA - Pela ordem) - Defesa de criação de

Procuradoria no âmbito do Poder Legislativo, para ajuizamento de ações judiciais

contra a imprensa, por ataques ao Parlamento brasileiro.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta ao Deputado Severiano Alves.

BRIZOLA NETO (PDT, RJ - Como Líder) - Acerto de Ato da Mesa sobre a

utilização da cota de passagens aéreas pelos Deputados. Votação pela Casa de

propostas de interesse de trabalhadores da ativa e de aposentados brasileiros.

Preocupação com a possibilidade de venda da Mineradora MMX a empresários

chineses.

CARLOS SANTANA (PT, RJ - Pela ordem) - Declaração de voto contrário ao

veto presidencial aposto ao Projeto de Lei nº 6, de 2002, sobre complementação de

aposentadoria de empregados da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos —

ECT.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Retomada, pela Casa, da

votação de projetos de relevante interesse do País. Conveniência da rejeição do
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veto presidencial a proposta de interesse dos empregados da Empresa Brasileira de

Correios e Telégrafos — ECT. Apoio a Ato da Mesa Diretora em favor da

transparência nos gastos da Casa com passagens aéreas. Maior transparência nos

atos praticados por autoridades dos Poderes da República.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ - Pela ordem) - Conveniência de rejeição do veto

presidencial aposto ao Projeto de Lei Complementar nº 6, de 2002, de interesse dos

empregados da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos — ECT.

EDSON EZEQUIEL (Bloco/PMDB, RJ - Pela ordem) - Defesa de rejeição de

veto aposto a projeto de lei sobre a reestruturação do Conselho Federal de

Engenharia, Arquitetura e Agronomia — CONFEA.

JOÃO DADO (PDT, SP - Pela ordem) - Defesa de rejeição do veto

presidencial aposto ao Projeto de Lei Complementar nº 6, de 2002, de interesse dos

empregados da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos.

Apresentação de proposições.

VI - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Michel Temer) - Consulta aos Srs. Líderes partidários sobre a

votação da Medida Provisória nº 457, de 2009.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados RICARDO BARROS (PP,

PR), LUIZ CARREIRA (DEM, BA), RENATO AMARY (PSDB, SP), LUIZ CARREIRA

(DEM, BA).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Apelo à Relatora da matéria e aos Srs.

Líderes da base aliada para a aprovação da sugestão de leitura do parecer na

presente sessão.
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ERNANDES AMORIM (PTB, RO - Pela ordem) - Apoio à inversão da pauta.

ROSE DE FREITAS (Bloco/PMDB, ES) - Pedido à Presidência de concessão

de prazo para a realização de acordo sobre a votação da matéria.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Concessão do prazo de 45 minutos à

Relatora Rose de Freitas.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Votação e aprovação de requerimento de

criação de Comissão Externa destinada ao acompanhamento da situação de

municípios atingidos pela seca no Estado do Rio Grande do Sul.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Aviso ao Plenário sobre a retomada da

Ordem do Dia às 17h30min.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Pela ordem) - Apoio à decisão da Presidência de

concessão de prazo à Relatora da medida provisória para emissão do parecer.

JERÔNIMO REIS (DEM, SE - Pela ordem) - Apelo ao Governador de Sergipe

para renovação de convênio entre a Secretaria de Estado da Saúde e a Associação

de Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE, no Município de Aracaju. Pedido aos

Deputados de rejeição do Item 11 da pauta da sessão do Congresso Nacional.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Conveniência de

adiamento da votação do veto presidencial a proposta de interesse de aposentados

e pensionistas.

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Posicionamento do PSOL

contrário à inversão da pauta.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Aviso ao Plenário sobre a concessão, pela

Presidência, de prazo à Relatora para emissão de parecer à medida provisória.

ERNANDES AMORIM (PTB, RO - Pela ordem) - Pedido à Presidência de

apreciação, pelo Plenário, de projeto de resolução de autoria do orador sobre a

regulamentação da compra de passagens aéreas pelos Deputados.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 083.3.53.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 28/04/2009 Montagem: 4176

16

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta ao Deputado Ernandes Amorim.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Pela ordem) - Convite aos Deputados para

comparecimento ao ato de lançamento do livro Daquilo que eu sei — Tancredo e a

transição democrática, do ex-Deputado Fernando Lyra, no Salão Nobre da Casa.

GERSON PERES (PP, PA - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Considerações sobre a atuação da imprensa com relação à Câmara dos

Deputados. (Discurso a ser publicado na Sessão nº 189, de 04/08/09.)

PAES DE LIRA (Bloco/PTC, SP - Pela ordem) - Equívoco da aprovação pela

Casa do art. 4° do Projeto de Lei nº 370, de 2007, sobre a criminalização da oferta

de serviço de proteção patrimonial sem autorização legal.

CAPITÃO ASSUMÇÃO (Bloco/PSB, ES - Pela ordem) - Associação ao

pronunciamento do Deputado Paes de Lira. Apoio à Proposta de Emenda à

Constituição n° 300, de 2008, sobre instituição da remuneração da Polícia Militar do

Distrito Federal como patamar mínimo para os vencimentos dos policiais e

bombeiros militares dos Estados. Conveniência de revisão da maioridade penal.

Defesa de melhoria dos salários dos policiais militares do Estado de Sergipe.

CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA - Pela ordem) - Apelo ao Governo Federal

de aumento dos recursos para às populações atingidas por enchentes no Estado do

Maranhão.

ALICE PORTUGAL (Bloco/PCdoB, BA - Pela ordem) - Transcurso do 30°

aniversário de fundação do Bloco Olodum, em Salvador, Estado da Bahia.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Conveniência de adoção pela

Casa de medidas em prol da qualidade do ensino público.

DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB, BA - Pela ordem) - Transcurso do 30º

aniversário de criação do Bloco Olodum, em Salvador, Estado da Bahia.
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LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Execução de adolescentes e

ex-presidiários no Estado da Paraíba. Matéria A morte como sentença, sobre a ação

de grupos de extermínio na Paraíba, publicada pelo jornal O Norte, de João Pessoa.

MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS - Pela ordem) - Realização, por órgão da

Casa, de audiência pública para debate do educação. Compromisso do PT de

rejeição ao veto ao Projeto de Lei nº 6, de 2002, sobre complementação da

aposentadoria do pessoal do extinto Departamento de Correios e Telégrafos.

PROFESSOR RUY PAULETTI (PSDB, RS - Pela ordem) - Defesa de extinção

do fator previdenciário. Convocação dos Parlamentares para rejeição do veto

presidencial ao projeto de lei sobre complementação da aposentadoria do pessoal

do extinto Departamento de Correios e Telégrafos. Relatório da Agência Nacional de

Aviação Civil — ANAC sobre a construção de aeroporto no Município de Caxias do

Sul, Estado do Rio Grande do Sul.

RONALDO CAIADO (DEM, GO - Como Líder) - Necessidade de definição,

pela Casa, de normas para a votação de projetos de lei de conversão a medidas

provisórias. Relevância da Medida Provisória nº 457, de 2009, sobre o parcelamento

de débitos previdenciários de Municípios.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Razões do estabelecimento, pela

Presidência, do prazo de 10 dias de antecedência aos Relatores para apresentação

de parecer. Aguardo da Relatora Rose de Freitas para leitura de parecer. Proposta

de leitura do parecer à Medida Provisória nº 458, de 2009.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RENATO AMARY (PSDB, SP).

LUIZ CARREIRA (DEM, BA - Pela ordem) - Posicionamento do Democratas

sobre a proposta da Presidência. Assunção pela Casa, com a introdução pelos

Relatores, durante a tramitação, de determinadas disposições no texto de medidas

provisórias, do desgaste pela votação de matéria não discutidas com a sociedade.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória n° 458, de 2009, que dispõe sobre a regularização fundiária das
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ocupações incidentes em terras situadas em áreas da União, no âmbito da

Amazônia Legal, altera as Leis nºs 8.666, de 21 de junho de 1993, 6.015, de 31 de

dezembro de 1973, 6.383, de 7 de dezembro 1976, e 6.925, de 29 de junho de 1981,

e dá outras providências.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RICARDO BARROS (PP, PR).

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Pedido à Presidência de

esclarecimento sobre a decisão a respeito do prosseguimento da Ordem do Dia.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta ao Deputado Ivan Valente.

RONALDO CAIADO (DEM, GO - Pela ordem) - Indagação à Presidência

sobre a discussão e votação de medidas provisórias constantes na pauta.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta ao Deputado Ronaldo Caiado.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Informação ao Plenário sobre o adiamento da

sessão do Congresso Nacional.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre

razões do adiamento da sessão do Congresso Nacional.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta a Deputado Chico Alencar.

DOMINGOS DUTRA (PT, MA) - Questão de ordem sobre a deliberação pelo

Plenário acerca do requerimento de criação de Comissão Externa destinada ao

acompanhamento dos efeitos das enchentes no Estado do Maranhão.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta ao Deputado Domingos Dutra.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Informação ao Plenário sobre os trabalhos da

Casa no dia 29 de abril de 2009.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas a ela

apresentadas, pela Comissão Mista, o Sr. Deputado ASDRUBAL BENTES

(Bloco/PMDB, PA), concluindo por projeto de lei de conversão.
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(Durante a emissão do parecer o Sr. Presidente Inocêncio Oliveira prorrogou

os trabalhos até o término da leitura do voto do Relator).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aviso ao Plenário sobre o adiamento da

sessão do Congresso Nacional destinada à apreciação de vetos presidenciais.

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB,

BA - Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 069, REALIZADA EM 28 DE

ABRIL DE 2009 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Regozijo com

decisão do Governo Federal de recomposição dos recursos do Fundo de

Participação dos Municípios — FPM. Defesa da aprovação da Emenda nº 8 à

Medida Provisória nº 460, de 2009, apresentada pelo PCdoB.


